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D Montageanleitung   F Instructions de montage   
I Istruzioni per il montaggio    Montagehandleiding   S Monteringsanvisning  
 Návod k montáži    Návod na montáž    Instrucțiuni de montare

Petros

D Gitterrost, feuerverzinkter Stahl
F Grille caillebotis, acier galvanisé à chaud
I Griglia, acciaio zincato a caldo
 Rooster, thermisch verzinkt staal
S Galler, varmförzinkat stål
 Mřížka, žárem pozinkovaná
 Mriežka, žiarovo pozinkovaná oceľ
 Grătar, oțel zincat la foc

D Trimax, Glasfaserverstärkter Kunststoff
F Trimax, Plastique à renfort de fibres de verre
I Trimax, Plastica rinforzata con fibra di vetro
 Trimax, Glasvezelversterkte kunststof
S Trimax,Glasfiberförstärkt plast
 Trimax, Umělá hmota vyztužená skelným vláknem
 Trimax, Umelú hmotu zosilnenú skleným vláknom
 Trimax, Material plastic ranforsat cu fibră de sticlă
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Ø10 Ø10 x 60 M10 Ø6 x 35

Ø6,3 x 51 M6 x 20 Ø6,4 M6 Ø4,8 x 30

2 /17

2 3

4

1

5 6

7 8

9 10

11 12 13 14 15

20 22 23 24

25 26 27 28 29

21



Ø12mm Ø 3,5 mm
Ø 4 mm
Ø 8 mm

16 mm
10 mm

PZ

 ~ 50mm 
 ~ 50mm 

3 /17

Ø12mm Ø 3,5 mm
Ø 4 mm
Ø 8 mm

16 mm
10 mm

PZ

 ~ 50mm 
 ~ 50mm 

Ø12mm Ø 3,5 mm
Ø 4 mm
Ø 8 mm

16 mm
10 mm

PZ

 ~ 50mm 
 ~ 50mm 

Ø12mm Ø 3,5 mm
Ø 4 mm
Ø 8 mm

16 mm
10 mm

PZ

 ~ 50mm 
 ~ 50mm 

D Benötigtes Werkzeug	 F Outillage nécessaire  

I Strumento richiesto	  Benodigd gereedschap

S Nödvändiga verktyg	  Potřebné nářadí  

 Potrebné náradie	  Scule necesare

D Benötigtes Material	

F Matériel nécessaire  

I Materiale necessario	

 Benodigd materiaal

S Nödvändigt material	

 Potřebný materiál 

 Potrebný materiál	

 Materialul necesar
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Manufactured for:
HORNBACH Baumarkt AG
Hornbachstraße 11
76879 Bornheim/Germany
www.hornbach.com� Technical information, as of 09/2023


